Домашняя   самостоятельная   работа   по  теме :                М - 2 класс
« Сложение  и  вычитание  с  переходом  через  десяток »
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№1.  Покажи   способ   сложения  и  вычитания  с  переходом  через  десяток.


 9  +   7    = ________________                   13  -  6 = _________________





8 +   5  = __________________                  17  -   9 = _________________





6  +  8 = __________________                   15   -  8= __________________





№2.  Найди  сумму   удобным  способом.


Образец:   7 +  8 + 3 = 


2 + 6 + 8 =                           2 + 7 =                     9 + 5 + 1 + 5 =


8 + 4 + 6=                            3 + 6 =                     3 +  7 +  2 + 6 =





№3.  Катя  не  может  сразу  назвать  значение   первого  выражения   в столбике.  Подчеркни  для  неё  удобный   способ   вычисления  или запиши свой  удобный  способ. 


      7 + 9                                 6 + 5                                          16 – 8


1)  7 + 3 + 6                     1) 6 + 1 + 4                                1)  16 -  4 – 4 


2)  7 + 4 + 5                     2) 6 + 4 + 1                                2)  16 – 5 – 3 





№4.


�








№5.


�








№6.


�








№7. Запиши  удобные  для  вычисления части.
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Оцени  себя:   





№9. Определи   какое  выполнялось  действие.  Поставь нужный знак.
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Оцени  себя за выполненную работу              
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